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P1 Para empezar, ¿considera VD. que la situación política española es hoy    
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?                                  
                                                                             
 - Muy buena         1                                                       
 - Buena            21                                                       
 - Regular          47                                                       
 - Mala             17                                                       
 - Muy mala          6                                                       
 - N.S.              8                                                       
 - N.C.              - 
 
 
P2 Y desde el año pasado, ¿cree Vd. que la situación política ha             
mejorado, ha empeorado, o continúa como antes?                               
                                                                             
 - Ha mejorado                21                                             
 - Ha empeorado               24                                             
 - Continúa como antes        45                                             
 - N.S.                        9                                             
 - N.C.                        1 
 
 
P3 Pensando en el año próximo, ¿espera Vd. que la situación política sea     
mejor, igual o peor que la de hoy día?                                       
                                                                             
 - Mejor       33                                                            
 - Igual       30                                                            
 - Peor        15                                                            
 - N.S.        21                                                            
 - N.C.         1 
 
 
 
P4 Ahora me gustaría que Vd. me dijera cómo calificaría la actuación de      
Felipe González como Presidente del Gobierno: muy buena, buena, regular,     
mala o muy mala:                                                             
                                                                             
 - Muy buena         4                                                       
 - Buena            31                                                       
 - Regular          40                                                       
 - Mala             13                                                       
 - Muy mala          4                                                       
 - N.S.              6                                                       
 - N.C.              2 
 
 
 
P5 ¿Y espera Vd. que en los próximos 3 años la labor que realice Felipe      
González como Presidente del Gobierno sea mejor, igual o peor que la que     
ha llevado a cabo en estos últimos años?                                     
                                                                             
 - Mejor       38                                                            
 - Igual       33                                                            
 - Peor        12                                                            
 - N.S.        15                                                            
 - N.C.         2 
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P6 ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd.         
piensa del Presidente del Gobierno, Felipe González?                         
(MOSTRAR TARJETA A)                                                          
                                                                             
 - Me gusta Felipe González como                                             
   persona y, en general me                                                  
   gusta su política                         37                              
 - Me gusta Felipe González como                                             
   persona, pero por lo general                                              
   no me gusta su política                   27                              
 - No me gusta Felipe González                                               
   como persona, pero me gusta                                               
   su política                                4                              
 - No me gusta Felipe González                                               
   como persona ni me gusta su                                               
   política                                  18                              
 - N.S.                                      10                              
 - N.C.                                       4 
 
P7 ¿Y cual de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre lo que    
ha hecho hasta ahora Felipe González como Presidente del Gobierno?           
(MOSTRAR TARJETA B)                                                          
                                                                             
 - Apruebo incondicionalmente su labor.            7                         
 - En conjunto lo ha hecho bastante bien.         21                         
 - Lo ha hecho medianamente sin cometer                                      
   demasiados errores.                            27                         
 - Ha cometido muchos errores que se                                         
   podían haber evitado.                          28                         
 - Desapruebo completamente su labor.              9                         
 - N.S.                                            6                         
 - N.C.                                            2 
 
P8 Ahora me gustaría que Vd. me dijera si el Presidente del Gobierno,        
Felipe González, le inspira mucha confianza, bastante confianza, poca o      
ninguna confianza:                                                           
                                                                             
 - Mucha confianza             7                                             
 - Bastante confianza         39                                             
 - Poca confianza             33                                             
 - Ninguna confianza          12                                             
 - N.S.                        6                                             
 - N.C.                        3 
 
P9 ¿Y tiene Vd. plena confianza, bastante confianza, poca o ninguna          
confianza en que Felipe González vaya resolviendo los problemas que tiene    
España actualmente?                                                          
                                                                             
 - Plena confianza             6                                             
 - Bastante confianza         39                                             
 - Poca confianza             34                                             
 - Ninguna confianza          13                                             
 - N.S.                        6                                             
 - N.C.                        2 
 
P10 En términos generales, ¿cree Vd. lo que dice el Presidente del           
Gobierno prácticamente siempre, la mayoría                                   
de las veces, sólo algunas veces o casi nunca?                               
                                                                             
 - Prácticamente siempre            7                                        
 - La mayoría de las veces         26                                        
 - Sólo algunas veces              41                                        
 - Casi nunca                      21                                        
 - N.S.                             3                                        
 - N.C.                             2 
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P11 Con ayuda de esta tarjeta, dígame si, a su juicio, desde que es          
Presidente del Gobierno, Felipe González tiene más o menos ... (MOSTRAR      
TARJETA C). (Anotar "igual" sólo si el entrevistado lo menciona)             
                                                                             
                             Más       Igual    Menos  NS   NC               
 - Sensibilidad ante los                                                     
   problemas del país.        31        17        33   17    2               
 - Moderación.                42        20        16   21    1               
 - Autoridad moral.           31        20        22   25    2               
 - Sentido práctico.          40        18        19   21    2               
 - Prestigio internacional.   63        10         9   16    2               
 - Capacidad de comunicarse                                                  
   con el hombre de la                                                       
   calle.                     26        14        42   16    2               
 - Capacidad de encajar las                                                  
   críticas que le hacen.     37        17        23   21    2               
 - Dureza con sus                                                            
   adversarios.               31        24        19   23    2               
 - Astucia política.          49        16        12   21    2 
 
 
 
P12 Y en conjunto, ¿aprueba o desaprueba Vd. la actuación de Felipe          
González como Presidente del Gobierno?                                       
                                                                             
 - Aprueba          51                                                       
 - Desaprueba       34                                                       
 - N.S.             11                                                       
 - N.C.              4 
 
 
 
P13 Ahora me gustaría que Vd. me dijese cómo calificaría,                    
en conjunto, la gestión realizada por el Gobierno socialista desde que       
asumió el poder: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?                 
                                                                             
 - Muy buena         4                                                       
 - Buena            28                                                       
 - Regular          41                                                       
 - Mala             17                                                       
 - Muy mala          5                                                       
 - N.S.              4                                                       
 - N.C.              1 
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P14 Voy a leerle a continuación alguno de los comentarios que la gente       
suele hacer sobre el Gobierno de la nación. ¿Le importaría decirme si        
está Vd. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada uno de        
ellos?                                                                       
                                                                             
                           Más bien      Más bien en                         
                           de acuerdo    desacuerdo    NS   NC               
 - Es respetuoso con                                                         
   las libertades y                                                          
   derechos de los                                                           
   ciudadanos.                58             24        16    2               
 - Le falta experiencia                                                      
   y preparación para                                                        
   enfrentarse con los                                                       
   problemas importantes.     36             43        19    3               
 - Se preocupa por los                                                       
   problemas y necesidades                                                   
   de los ciudadanos.         46             37        15    2               
 - Antepone los intereses                                                    
   de partido a los                                                          
   intereses nacionales.      40             29        28    3               
 - Es eficaz a la hora                                                       
   de resolver los                                                           
   problemas del país.        37             41        19    3               
 - Es arrogante con la                                                       
   oposición o con los                                                       
   que no están de acuerdo                                                   
   con él.                    45             25        28    3               
 - Es enérgico y consigue que                                                
   se cumplan sus decisiones. 51             21        24    4               
 - Es decidido a la hora de                                                  
   afrontar los grandes                                                      
   problemas del país.        50             28        20    2               
 - Es sensible ante las                                                      
   necesidades de la gente.   41             37        20    2               
 - Está preparado para la                                                    
   gestión de los asuntos                                                    
   públicos.                  55             21        23    1 
 
P15 ¿Cree Vd. que en estos últimos dos o tres años el Gobierno ha            
moderado sus posiciones o las ha mantenido sin grandes cambios?              
                                                                             
 - Ha moderado sus posiciones                39                              
 - Las ha mantenido sin grandes cambios      39                              
 - N.S.                                      20                              
 - N.C.                                       2 
 
P16 ¿A Vd. personalmente le gustaría que la política del Gobierno fuera      
más conservadora o más progresista?                                          
                                                                             
 - Más conservadora      18                                                  
 - Más progresista       55                                                  
 - N.S.                  23                                                  
 - N.C.                   4 
 
P17 Y en general, ¿cree Vd. que la experiencia del Gobierno socialista ha    
sido más bien positiva o más bien negativa para España?                      
                                                                             
 - Más bien positiva          55                                             
 - Más bien negativa          28                                             
 - N.S.                       14                                             
 - N.C.                        3 
 
P18 Algunas personas dicen que en estos últimos meses, el Gobierno ha        
perdido contacto con los problemas del hombre de la calle. ¿Está Vd. más     
bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con esta afirmación?                
                                                                             
 - Más bien de acuerdo        62                                             
 - Más bien en desacuerdo     20                                             
 - N.S.                       16                                             
 - N.C.                        2 
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P19 ¿Cree Vd. que en estos últimos años hay más honradez en el Gobierno      
de la nación o no?                                                           
                                                                             
 - Si          37                                                            
 - No          38                                                            
 - N.S.        21                                                            
 - N.C.         4 
 
P20 ¿En conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación del Gobierno?           
                                                                             
 - Aprueba          49                                                       
 - Desaprueba       37                                                       
 - N.S.             10                                                       
 - N.C.              4 
 
P21 Ahora le voy a leer una serie de frases que se escuchan por la calle     
cuando se habla de los socialistas. Dígame, por favor, si está más bien      
de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.                   
                                                                             
                         Más bien    Más bien en                             
                         de acuerdo  desacuerdo   NS   NC                    
 - No se puede pedir                                                         
   a los socialistas                                                         
   que transformen en                                                        
   pocos años la                                                             
   situación en España        60        24        13    3                    
 - Los socialistas,                                                          
   desde que llegaron                                                        
   al poder, no han                                                          
   tenido en cuenta las                                                      
   críticas de los que                                                       
   no estaban de acuerdo                                                     
   con ellos                  51        24        22    3                    
 - Sólo un Gobierno                                                          
   socialista puede                                                          
   acabar con el poder de                                                    
   los que durante años                                                      
   han mandado en España      33        42        22    3                    
 - Los socialistas no                                                        
   tienen ideas claras de                                                    
   cómo gobernar en España    34        42        21    3                    
 - El Gobierno socialista                                                    
   no se ha atrevido a                                                       
   enfrentarse con los                                                       
   poderosos                  42        33        22    3                    
 - Los socialistas al                                                        
   llegar al Gobierno han                                                    
   cometido algunos de los                                                   
   errores que criticaron                                                    
   a gobiernos anteriores     62        15        20    3 
 
P22 Cuando el PSOE ganó las elecciones generales de 1982, prometió llevar    
a cabo una serie de cambios en la sociedad española. ¿Cree Vd. que en        
estos cinco años, el Gobierno socialista, ha llevado a cabo demasiados       
cambios, bastantes, algunos, muy pocos o ninguno?                            
                                                                             
 - Demasiados cambios          3                                             
 - Bastantes                  22                                             
 - Algunos                    37                                             
 - Muy pocos                  24                                             
 - Ninguno                     6                                             
 - N.S.                        6                                             
 - N.C.                        - 
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P23 En cualquier caso, ¿Cuál de las siguientes opiniones sobre el            
Gobierno y el cambio se acerca más a lo que Vd. piensa?                      
(MOSTRAR TARJETA D) (UNA SOLA RESPUESTA)                                     
                                                                             
 - En realidad, el Gobierno no                                               
   ha tenido nunca voluntad de                                               
   cambio                                    15                              
 - Aunque el Gobierno ha intentado                                           
   el cambio, se ha encontrado con                                           
   más resistencia y dificultades de                                         
   las que esperaba                          35                              
 - Cinco años de Gobierno no son                                             
   suficientes para conseguir que                                            
   las cosas cambien mucho                   17                              
 - Aunque algunos no lo reconozcan,                                          
   la verdad es que en estos cinco                                           
   años ya han cambiado algunas                                              
   cosas                                     15                              
 - El Gobierno ha hecho en estos                                             
   cinco años más cambios de los                                             
   que cabía esperar                          5                              
 - N.S.                                      10                              
 - N.C.                                       3 
 
 
 
P24 Ahora querría que Vd. me dijera cuál de las siguientes afirmaciones      
coincide más con su opinión personal.                                        
                                                                             
 - El Gobierno es el responsable                                             
   del bienestar de todos y cada                                             
   uno de los ciudadanos y tiene                                             
   la obligación de ayudarles a                                              
   solucionar sus problemas                  70                              
 - Los ciudadanos son los verdaderos                                         
   responsables de su propio bienestar                                       
   y tienen la obligación de valerse                                         
   por sí mismos para solucionar sus                                         
   problemas                                 16                              
 - N.S.                                      10                              
 - N.C.                                       4 
 
 
P25 Y pensando concretamente en la situación española actual, ¿cree Vd.      
que el Estado interviene demasiado, lo justo o demasiado poco en la vida     
económica y social de nuestro país?                                          
                                                                             
 - Demasiado             15                                                  
 - Lo justo              32                                                  
 - Demasiado poco        26                                                  
 - N.S.                  24                                                  
 - N.C.                   3 
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P26 ¿Y está Vd. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una    
de estas frases?                                                             
                                                                             
                             Más bien    Más bien en                         
                             de acuerdo  desacuerdo    NS   NC               
 - En una sociedad tan                                                       
   compleja como la actual,                                                  
   el Estado es incapaz de                                                   
   solucionar de manera                                                      
   eficaz los problemas de                                                   
   los ciudadanos.                 37        34        26    3               
 - La intervención del Estado                                                
   en la vida socioeconómica                                                 
   es la única manera posible                                                
   de reducir las desigualdades                                              
   sociales hoy existentes.        52        15        30    3               
 - El Estado debe concentrar su                                              
   labor en una serie de campos                                              
   concretos (sanidad, educación,                                            
   justicia, etc. ) y dejar el                                               
   resto de actividades en manos                                             
   de los particulares.            28        33        26    3               
 - El Estado debería intervenir                                              
   lo menos posible en la sociedad                                           
   y dejar a la iniciativa privada                                           
   que atienda las necesidades de                                            
   los ciudadanos.                 19        47        31    3 
 
P27 Hablando ahora de otro tema, ¿cree Vd. que el PSOE es un partido con     
una gran unidad interna, o, por el contrario, cree que existen               
importantes divisiones entre sus miembros?                                   
                                                                             
 - Es un partido con una gran                                                
   unidad interna.                      30                                   
 - Existen importantes divisiones                                            
   entre sus miembros.                  41                                   
 - N.S.                                 25                                   
 - N.C.                                  4 
 
P28 Ahora voy a leerle una serie de frases. Para cada una de ellas           
querría que Vd. me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en          
desacuerdo.                                                                  
                                                                             
                         Más bien    Más bien en                             
                         de acuerdo  desacuerdo   NS   NC                    
 - Las divisiones que                                                        
   últimamente están                                                         
   apareciendo en el                                                         
   PSOE , son fruto                                                          
   exclusivamente de                                                         
   enfrentamientos                                                           
   personales entre                                                          
   sus líderes.               40        23        34    3                    
 - Las divisiones en                                                         
   el PSOE son una                                                           
   consecuencia del                                                          
   incumplimiento del                                                        
   programa socialista                                                       
   por parte del Gobierno.    44        18        35    3                    
 - Las diferencias                                                           
   entre los miembros                                                        
   del PSOE son las                                                          
   lógicas y normales                                                        
   en un partido político.    49        18        30    3                    
 - Las divisiones                                                            
   internas en el PSOE                                                       
   son tan profundas                                                         
   que podrían acabar                                                        
   rompiendo la unidad                                                       
   del partido.               21        40        36    3 
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P29 Cambiando de tema, ¿ha oído Vd. hablar de las conversaciones que         
están teniendo lugar entre el Gobierno español y el estadounidense con la    
finalidad de reducir la presencia militar americana en España?               
                                                                             
 - Si (Pasar a P29a)     77                                                  
 - No                    19                                                  
 - N.S.                   4                                                  
 - N.C.                   -                                                  
N = 1920                                                                     
                                                                             
P29a ¿Y Vd. personalmente está más bien de acuerdo o más bien en             
desacuerdo con la forma en que el Gobierno está llevando adelante estas      
conversaciones?                                                              
                                                                             
 - Está más bien de acuerdo        52                                        
 - Está más bien en desacuerdo     24                                        
 - N.S.                            19                                        
 - N.C.                             5 
 
 
 
P30 Y haya o no oído hablar de estas conversaciones, ¿hasta que punto        
cree Vd. conveniente para España la reducción de la presencia militar        
americana: mucho, bastante, poco o nada?                                     
                                                                             
 - Mucho            29                                                       
 - Bastante         31                                                       
 - Poco             12                                                       
 - Nada              5                                                       
 - N.S.             22                                                       
 - N.C.              1 
 
P31 ¿Y cree Vd. que el Gobierno español conseguirá que se reduzca esa        
presencia militar americana?                                                 
                                                                             
 - Si          37                                                            
 - No          27                                                            
 - N.S.        35                                                            
 - N.C.         1 
 
P32 El Gobierno ha anunciado que si los americanos no aceptan reducir su     
presencia militar en España, puede romper el Convenio que permite la         
existencia de bases americanas en nuestro país. ¿Hasta que punto estaría     
Vd. de acuerdo con que se adoptara esta decisión: Mucho, bastante, poco o    
nada?                                                                        
                                                                             
 - Mucho            22                                                       
 - Bastante         28                                                       
 - Poco             14                                                       
 - Nada              6                                                       
 - N.S.             28                                                       
 - N.C.              2 
 
P33 Si se retiraran las fuerzas americanas del territorio español, ¿cree     
Vd. que aumentaría o disminuiría el riesgo de guerra para España?            
                                                                             
 - Aumentaría       15                                                       
 - Disminuiría      36                                                       
 - N.S.             42                                                       
 - N.C.              7 
 
P34 En términos generales, ¿Es Vd. partidario de que España se aleje, se     
acerque o se mantenga en la posición actual en relación con los EEUU ?       
                                                                             
 - Partidario de que se aleje.          37                                   
 - Partidario de que se acerque.        11                                   
 - Partidario de la posición actual.    28                                   
 - N.S.                                 21                                   
 - N.C.                                  3 
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P35 ¿Y es Vd. partidario de que España se aleje, se acerque o se mantenga    
en la posición actual en relación con la Unión Soviética?                    
                                                                             
 - Partidario de que se aleje.          34                                   
 - Partidario de que se acerque.         9                                   
 - Partidario de la posición actual.    32                                   
 - N.S.                                 22                                   
 - N.C.                                  3 
 
P36 En términos generales ¿Cuál de las dos superpotencias cree Vd. que       
representa una mayor amenaza para la paz, la URSS, los EEUU o ambas por      
igual?                                                                       
                                                                             
 - La URSS               15                                                  
 - Los EEUU              16                                                  
 - Ambas por igual       47                                                  
 - Ninguna de las dos     3                                                  
 - N.S.                  18                                                  
 - N.C.                   1 
 
P37 Y para España en particular, ¿cuál de las dos superpotencias             
representa una amenaza mayor, la URSS, los EEUU o ambas por igual?           
                                                                             
 - La URSS                    16                                             
 - Los EEUU                   16                                             
 - Ambas por igual            37                                             
 - Ninguna de las dos          7                                             
 - N.S.                       21                                             
 - N.C.                        3 
 
P38 En estos últimos meses se habla mucho de la necesidad de llegar a un     
acuerdo sobre desarme nuclear. Por lo que Vd. sabe o tiene entendido,        
¿quién diría que está haciendo un esfuerzo mayor para llegar a un            
acuerdo: la URSS o EEUU?                                                     
                                                                             
 - La URSS          29                                                       
 - EEUU              9                                                       
 - Ambos            15                                                       
 - Ninguno          14                                                       
 - N.S.             32                                                       
 - N.C.              1 
 
P39 Pensando en la vida económica y cultural, ¿a quién le gustaría Vd.       
que se pareciese más España: a EEUU, o a la Unión Soviética?                 
                                                                             
                  EEUU   URSS Ambos  Ninguno NS   NC                         
 - Vida económica   43    8    2        21   24    2                         
 - Vida cultural    33   16    3        19   25    4 
 
P40 Ahora, querríamos saber hasta qué punto siente Vd. simpatía o            
antipatía hacia determinados movimientos o grupos sociales. En concreto,     
vamos a enumerarle una serie de ellos y le rogaríamos que nos dijera si      
se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano ni distante, distante o muy    
distante respecto a cada uno.                                                
                                                                             
                                  Muy            Ni cercano                  
                                 cercano Cercano ni distante                 
                                                                             
 - Movimiento de                                                             
   liberación de                                                             
   la mujer.                        7        27        31                    
 - Grupos pacifistas.               8        32        29                    
 - Sindicatos                       3        22        33                    
 - Hombres de negocios              2        16        34                    
 - Grupos ecologistas               7        31        30                    
 - Militares                        2        12        34                    
 - Policía                          3        20        36                    
 - Clero                            3        18        33                    
 - ETA                              -         -         4                    
 - Pequeños empresarios             8        28        33                    
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                                             Muy                             
                                 Distante  distante    NS   NC               
                                                                             
 - Movimiento de                                                             
   liberación de                                                             
   la mujer.                       16         6        10    3               
 - Grupos pacifistas.              14         4         9    4               
 - Sindicatos                      20         9         9    4               
 - Hombres de negocios             25        10        10    3               
 - Grupos ecologistas              14         5        10    3               
 - Militares                       25        16         8    3               
 - Policía                         19        11         7    4               
 - Clero                           20        17         7    2               
 - ETA                             11        75         7    3               
 - Pequeños empresarios            13         7         8    3 
 
P41  Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones 
izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de 
izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.? (MOSTRAR TARJETA 
ESCALA). (PEDIRLE AL ENTREVISTADO QUE INDIQUE CON EL DEDO LA CASILLA EN 
LA QUE SE COLOCARÍA Y REDONDEAR EL NÚMERO CORRESPONDIENTE). 
 
      Izda.                                 Dcha.  N.S.  N.C. 
        01  02  03  04  05  06  07  08  09  10 
 
         3   6  17  15  19   6   4   4   2   1      14     9 
 
                       MEDIA = 4.45 
 
 
P42 ¿Y en qué lugar de la escala colocaría Vd. a los siguientes líderes      
políticos? (MOSTRAR TARJETA ESCALA)                                          
                                                                             
                         MEDIA                                               
 - Felipe González       4.01                                                
 - Alfonso Guerra        3.53                                                
 - Antonio Hernández                                                         
   Mancha                7.97                                                
 - Gerardo Iglesias      2.20                                                
 - Adolfo Suárez         5.51 
 
P43 Voy a volverle a leer los nombres de una serie de líderes políticos.     
Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos si lo conoce     
y que valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10,       
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora      
muy bien.                                                                    
                                                                             
                              LO CONOCE                                      
                              Y LO VALORA      VALORACIÓN   NS   NC          
 - José Antonio Ardanza            46             4.38      29    5          
 - Txiqui Benegas                  54             4.44      26    5          
 - Manuel Fraga                    83             4.20      12    5          
 - Felipe González                 85             6.16      11    5          
 - Alfonso Guerra                  82             4.53      12    5          
 - Antonio Hernández Mancha        76             3.49      15    5          
 - Gerardo Iglesias                77             3.29      14    5          
 - Jordi Pujol                     65             3.65      23    5          
 - Adolfo Suárez                   83             5.30      12    5 
 
P44 ¿A cuál de los siguientes líderes preferiría Vd. como Presidente del     
Gobierno?                                                                    
                                                                             
 - Felipe González                 42                                        
 - Antonio Hernández Mancha         8                                        
 - Gerardo Iglesias                 4                                        
 - Adolfo Suárez                   22                                        
 - N.S.                            13                                        
 - N.C.                            11 
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P45  Por último, suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, 
¿a qué partido votaría Vd.? (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS). 
 
       - AP                                 10 
       - CDS                                11 
       - IU                                  4 
       - PDP                                 - 
       - PSOE                               32 
       - PT/UC                               - 
       - EA                                  - 
       - EE                                  - 
       - HB                                  - 
       - PNV                                 1 
       - CiU                                 3 
       - ERC                                 - 
       - CG                                  - 
       - PAR                                 - 
       - AIC                                 - 
       - UV                                  - 
       - Otro derechas/otro izquierdas       4 
       - No votaría                          9  (Pasar a P45a) 
       - N.S.                               19  (Pasar a P45a) 
       - N.C.                                7  (Pasar a P45a) 
 
       PROCEDE DE "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA" Y "N.C." EN P45. N = 843 
       P45a  En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. 
       más simpatía o lo considera más cercano a sus propias ideas? (MOSTRAR 
       TARJETA PARTIDOS). (Anotar partido y poner en el cuadro el nº 
       correspondiente que va en la TARJETA). 
 
              - Ninguno 
              - N.C. 
 
 
 
 
P46 Sexo:                                                                    
                                                                             
 - Hombre                                                                    
 - Mujer 
 
P47 ¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños? 
 
P48 ¿Qué estudios tiene Vd.?                                                 
                                                                             
 - Menos de estudios primarios, no sabe leer.                                
 - Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años     de            
escuela)                                                                     
 - Estudios primarios completos, cultura general.                            
 - Estudios de Formación Profesional.                                        
 - Bachiller elemental.                                                      
 - Bachiller superior.                                                       
 - Estudios de grado medio.                                                  
 - Universitarios o técnicos de grado superior.                              
 - Otros (anotar)                                                            
 - N.C. 
 
P49 ¿En cuál de estás situaciones se encuentra Vd.?                          
                                                                             
 - Trabaja (Preguntar empleo en pregunta P49a)                               
 - Está parado (Preguntar último empleo en pregunta P49a)                    
 - Jubilado (Preguntar último empleo en pregunta P49a)                       
 - Estudiante (Preguntar ocupación del padre en pregunta P49a)               
 - Sus labores (Preguntar ocupación del esposo aunque haya fallecido en      
pregunta P49a)                                                               
 - N.C.                                                                      
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P49a Ocupación 
 
 
 
P50 ¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?           
                                                                             
 - Nunca                                                                     
 - Varias veces al año                                                       
 - Alguna vez al mes                                                         
 - Casi todos los domingos                                                   
 - Todos los domingos y festivos                                             
 - Varias veces a la semana                                                  
 - N.C. 
 
P51 Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones           
generales de Junio de 1986?                                                  
                                                                             
 - AP/PDP/PL                  12                                             
 - CDS                         8                                             
 - IU                          4                                             
 - MUC                         -                                             
 - PRD                         -                                             
 - PSOE                       39                                             
 - EE                          -                                             
 - HB                          -                                             
 - PNV                         1                                             
 - CiU                         3                                             
 - ERC                         -                                             
 - CG                          -                                             
 - PAR                         -                                             
 - AIC                         -                                             
 - UV                          -                                             
 - Otro derechas/otro          -                                             
   izquierdas                  3                                             
 - No votó                    14                                             
 - En blanco                   1                                             
 - No recuerda                 7                                             
 - NC                          8 
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